

Уважаемая
Нина Ивановна ПОПОВА!
Примите наши искренние поздравления с днем рождения!

Мы от всей души желаем Вам бодрости, здоровья, успехов и семейного благополучия. Пусть эти слова услышит Бог и исполнит все наши пожелания.

С уважением
выпускники
Старокотельнянской средней школы
1973 года выпуска.

19 вересня святкувала свій славний ювілей
СУПРУНЕНКО Світлана Василівна.
Твій ювілей - то мудрості пора,
Хай буде вдосталь і в житті, і в домі,
Здоров'я, щастя, злагоди, добра,
Добробуту та щирої любові.
З повагою Ігор, Алла, Ліля, Льоня,
дядько Іван, тітка Люба Малиновські.

20 вересня святкує свій ювілейний день народження наша дорога донька, дружина, мама та бабуся
ПОЛІЩУК Валентина Іванівна з с. Лісівка.
Отож прийми найкращі привітання,
Здоров'я, щастя та багато літ.
Всю доброту, яка існує в світі,
Всю радість, що живе серед людей,
Найкращі всі, що до вподоби квіти,
Даруємо Тобі у цей святковий день.
Нехай Господь завжди у поміч буде,
А Мати Божа береже від зла,
Бажаємо здоров'я, щастя й сили,
Радості земної і тепла.
З любов'ю чоловік, батьки, діти, внуки та вся наша родина.

23 вересня наші дорогі тато і мама, дідусь і бабуся
Франц Йосипович та Світлана Євгенівна МОШКІВСЬКІ з с. Мала П'ятигірка святкуватимуть золоте весілля!
Вітемо щиро наших ювілярів.
Спасибі, рідненькі, за щирість сердечну,
За руки робочі, недоспані ночі.
Бажаємо щастя, добра і тепла,
Здоров'я міцного і радісних днів.

Хай Вашу мудрість
переймають внуки,
А ласка служить оберегом їм,
Тож будьте нам довго
здорові й щасливі,
Щоб всіх у радості
чекав наш рідний дім.
З любов'ю і повагою діти, онуки, правнуки.

20 вересня святкує славний ювілей кохана дружина, дорога матуся, чудова сестра та тітка
ХОДАКІВСЬКА Марія Іванівна.
Найкращі вітання - в цих словах:
З ювілеєм тебе вітаємо,
Від усього серця щиро бажаємо:
Здоров'я - від чистих джерел,
А щастя - від власної долі.

Щоб радісно й довго в достатку жилось,
Щоб горя не знала ніколи.
Нехай сонце світить і зорі сяють,
Хай рідні і друзі завжди поважать,
Хай молодість не сходить з обличчя,
Хай роки ведуть у щасливе сторіччя.
З повагою і любов'ю чоловік Григорій,
син Юрій, сестри з сім'ями.

Вітаємо!

19 вересня минуло 15 років, як на рушничок щастя стали рідні мені люди
КРИВОРОТЕНКО Сергій Вікторович
і МАЛІНОВСЬКА Тамара Степанівна з м. Андрушівка.
Бажаю Вам, дорогі мої, у взаємній любові і повазі прожити довгий, щасливий вік. Нехай Бог благословить і оберігає Вас та Вашу родину.
З любов'ю і повагою **тітка Надія.**

20 вересня відзначає свій 80-річний ювілей чудова жінка, талановитий педагог, ветеран освітянської ниви
Надія Григорівна ЗВАЖІЙ,
а 17 вересня святкував свій день народження її чоловік, теж педагог-ветеран
Петро Григорович.
Колектив Малої п'ятигірської ЗОШ І-ІІ ст. щиро вітає подружжя освітян
Надію Григорівну та Петра Григоровича ЗВАЖІЙ.
Бажаємо світлої радості й сили,
Щедрої долі, тепла і добра,
Щоб ласку Вам слало небесне світло,
Здоров'ям наповнила рідна земля!

19 вересня святкував свій ювілей наш дорогий, люблячий син, брат, чоловік, дядько
ВІНЦІСЛАВСЬКИЙ Віктор Анатолійович з м. Андрушівка.
З нагоди свята ми всі його вітаємо і бажаємо:
Здоров'я міцного, як алмаз,
Щастя безмарного, любові океан,
Нехай краса та молодість
Завжди будуть кришталевою водою,
Нехай успіхів та всіляких гараздів
Буде бездонний мішок,
Нехай дітки будуть радістю,
І в твоє віконечко завжди світить ясне сонечко.
З любов'ю тато, мама, сестра Ліля зі своєю сім'єю.

Колектив ЦВПЗ Андрушівка-1 щиро вітає з 55-річним ювілеєм начальника ВПЗ с. Камені
ХОДАКІВСЬКУ Марію Іванівну.
Дякуючи Вам за багаторічну, добросовісну працю, бажаємо:
Хай буде світлим кожен день в житті,
Хай негаразди завжди обминають,
Хай буде легко Вам вперед іти,
І словом добрим Вас завжди вітають.
Бажаєм успіхів великих у роботі,
Й побільше творчих Вам натхнень.
Нехай минають завжди всі турботи,
І хай приносить радість кожний день.

21 вересня, в День Різдва Пресвятої Богородиці, святкуватиме свій 25-річний ювілей наш син
ПАШИНСЬКИЙ Михайло Михайлович.
Тобі сьогодні - 25,
Хай життя твоє квітує цвітом,
І день народження приходить знов і знов,
А доля хай дарує з кожним роком
Міцне здоров'я, щастя і любов.
Хай Мати Божа тебе оберігає
Від зла, хвороби і журби,
Нехай Господь щедро ти посилає
Сьогодні, завтра і завжди.
Твої батьки.

21 вересня святкує свій 50-річний ювілей дорогий чоловік, син, батько, дідусь
ПОСТЕРНАК Олександр Миколайович.
Ювілей - це не просто свято,
Це здобутки всіх років в житті.
Нехай їх буде в тебе ще багато,
Спасибі за ласку, за руки золоті.
Бажаєм здоров'я, добра, довголіття,
Хай вистачить щастя на ціле століття,
Хай скрізь буде лад - на роботі, в сім'ї,
І радість на серці, і хліб на столі.
Хай доля дарує щирі хвилини
У дружньому колі та в колі родини.
З любов'ю мати, дружина, дочки, зяті, внуки.

20 вересня святкує свій ювілей дорога нам людина
ЄФІМЧУК Володимир Павлович з Червоного.
Летять літа, мов бистрі води,
І не вернути їх назад.
А нам не віряться сьогодні,
Що Вам уже - 75.
Хай нових днів ще буде безліч,
Без ліку - щастя і пісень,
Прийміть вітання найщиріші
В цей світлий ювілейний день.
Здоров'я, щастя зичим не на рік,
На все життя його бажаєм щиро,
Щоб радісним і довгим був Ваш вік
З добром, любов'ю, спокоєм і миром.
З любов'ю та повагою син Олександр, невістка Ірина, онуки Анютка й Іванко.

Сьогодні, 20 вересня, святкує свій 75-річний ювілей
ЄФІМЧУК Володимир Павлович.
Мої щирі вітання з цією поважною датою. Бажаю, щоб доля ще довгі роки дарувала щедрі хвилини радості та щастя в родинному колі, щоб серце не знало втоми, щоб міцним було здоров'я, а в домі панували благополуччя, затишок і достаток.
З повагою **сваха Євдокія Сергіївна.**

Де навчають державному управлінню?

В новому навчальному році 1485 слухачів розпочнуть підготовку за спеціальностями галузі знань «Державне управління» у 26 вищих навчальних закладах, серед них 15 представників Житомирщини.

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» підготовка фахівців для роботи в органах державної влади та органах місцевого самоврядування позиціонується як післядипломна освіта, тобто спеціалізоване вдосконалення освіти та професійної підготовки особи шляхом поглиблення, розширення і оновлення її професійних знань, умінь і навичок або отримання іншої спеціальності на основі здобутого раніше освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста/магістра та практичного досвіду.

З урахуванням результатів вивчення потреб органів державної влади та органів місцевого самоврядування щодо професійного навчання державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування у 2013 році Нацдержслужба України на конкурсній основі забезпечила в установленому порядку відбір 26 вищих навчальних закладів.

Національна мережа закладів системи професійного навчання включає:

- Національну академію державного управління при Президентові України, її 4 регіональні інститути в містах Дніпропетровську, Львові, Одесі, Харкові;
- вищі навчальні заклади, що ліцензовані та акредитовані для підготовки магістрів за спеціальностями галузі знань «Державне управління» (наприклад, Хмельницький університет управління та права, Тернопільський національний економічний університет).

Національне агентство України з питань державної служби спільно із заінтересованими центральними та місцевими органами виконавчої влади здійснює моніторинг діяльності вищих навчальних закладів щодо якості підготовки магістрів за спеціальностями галузі знань «Державне управління». Проводиться робота з органами державної влади та органами місцевого самоврядування щодо моніторингу працевлаштування осіб, які мають дипломи за спеціальностями галузі знань «Державне управління». Тобто, комплексно вирішується питання забезпечення органів влади фахівцями, які мають належну професійну підготовку, спроможні ефективно реалізовувати поставлені перед ними завдання.

За матеріалами прес-служби управління державної служби Голодержслужби України в Житомирській області

ГРОШІ В КРЕДИТ

ГОТІВКОЮ до 20 000 грн

Platinum Bank®

(050) 386-22-68

Вартість дзвінків відповідно до тарифів вашого оператора зв'язку

*Детальну інформацію про умови кредитування дізнайтесь на сайті platinumbank.com.ua або за телефоном контакт-центру 0-800-308-308 (дзвінки зі стаціонарних телефонів у межах України безкоштовні, інші дзвінки - згідно з тарифами відповідного оператора зв'язку). Ліцензія НБУ №217 від 20.10.2011р.

Усміхніться!

ДОРΟΣЛИЙ - той, хто перестав рости по вертикалі і тепер росте по горизонталі

МЕДИКИ про дороги:

- Наші дороги - найкращі: і грижу вправлять, і каміння з нирок витрясуть!

В РЕСТОРАНІ:

- Офіціант, можна ще трохи посмажити цю курку?
- Хіба вона погано просмажена?
- Я не знаю, але вона в мене клає салат.

ТЕЩА їде на ровері, зять питає:

- Мамо, ви куди?
- На цвинтар.
- А ровер назад хто притягне?

ЧОЛОВІК з дружиною дивляться фільм жахів. На екрані з'являється ЖАХ.

Дружина:
- Ой мама!...

Чоловік:
- Теща? Схожа...

ЙДУТЬ двоє п'яних по залізничній колії. Один другому каже:

- Щось ти сходи вже дуже довго тягнеться.
- Ага, і поручні дуже низькі.

Тут один розвертається і кричить:
- О, ліфт доганяє!

34,6% СТАНОВИЛО СКОРОЧЕННЯ ІМПОРТУ ГАЗУ В УКРАЇНУ В СІЧНІ-ЛИПНІ 2013 РОКУ ПОРІВНЯНО З ВІДПОВІДНИМ ТОРІШНІМ ПЕРІОДОМ.